



## КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія Кіровоградської обласної ради з питань  
агропромислового комплексу та земельних відносин

від 12 травня 2017 року

№ 95

м. Кропивницький

***Про лист ТОВ “Успенський рибгосп”  
щодо відшкодування проведення робіт  
з відтворення водних біоресурсів***

Заслухавши та обговоривши інформацію Коренюка Сергія Юрійовича – директора департаменту агропромислового розвитку Кіровоградської обласної державної адміністрації про лист ТОВ “Успенський рибгосп” щодо відшкодування проведення робіт з відтворення водних біоресурсів, **постійна комісія установила**, що відповідно до статті 34 Закону України “Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів” суб’єкти рибного господарства мають право на одержання компенсації або кредитних чи інших пільг у разі проведення за власні кошти робіт з відтворення водних біоресурсів, здійснення інших ефективних заходів щодо їх охорони тощо. Використання бюджетних коштів для здійснення заходів з відтворення водних живих ресурсів у внутрішніх водоймах та Азово-Чорноморському басейні здійснюється відповідно до порядку, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 01 березня 2007 року № 337, яким визначено механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству аграрної політики та продовольства за програмою “Відтворення водних живих ресурсів у внутрішніх водоймах та Азово-Чорноморському басейні”. Відповідальним виконавцем програми є Державне агентство рибного господарства. Використання коштів обласного та інших місцевих бюджетів на зазначені цілі чинним законодавством України не передбачено. Враховуючи викладене,

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ  
ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Рекомендувати ТОВ “Успенський рибгосп” з метою отримання бюджетних коштів за виконання заходів з відтворення водних живих ресурсів звернутися до територіального органу Державного агентства рибного господарства України у Кіровоградській області.

**Голова постійної комісії**

**М.Давидовський**